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Система оценивания проверочной работы 

Правильный ответ на каждое из заданий 1.1, 1.2, 1.3, 2.1, 4.3, 6, 9 оценивается
1 баллом. 

Полный правильный ответ на задание 3, 5 и 8.1 оценивается 2 баллами. Если в ответе 
допущена одна ошибка (в том числе написана лишняя цифра или не написана одна 
необходимая цифра), выставляется 1 балл; если допущено две или более ошибки – 0 баллов. 

Правильный ответ на задание 7 оценивается 2 баллами. Если в ответе переставлены 
местами два элемента, выставляется 1 балл, более двух элементов – 0 баллов. 

Номер задания Правильный ответ
3 435
5 322
6 2
7 31254
9 4

1.1 двойное оплодотворение / оплодотворение 

1.2 физиология 

1.3 эндосперм / питательная ткань для зародыша 
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2.1 2 

2.2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать указание функции: запасание питательных

веществ 

Правильно указана функция 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 1 
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4.1 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы 

Верно подписаны три части цветка 2 

Верно подписаны только две части цветка 1 

Верно подписана только одна часть цветка. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 2 

4.2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать указание функции: является местом

образования семязачатков с яйцеклетками ИЛИ из завязи формируется плод 

ИЛИ в завязи происходит оплодотворение 

Правильно указана функция 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 1 

4.3 эндосперм /  запасающая ткань 
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8.1 122211 

8.2  
Указания к оцениванию Баллы 

Правильный ответ должен содержать по три примера растений, относящихся 

к семействам Розоцветные и Лилейные 

Правильно указано по три примера растений в каждом семействе 2 

Правильно приведено два-три примера растений, относящихся к одному 

семейству, и два примера растений, относящихся к другому семейству 

1 

Все иные ситуации, не соответствующие правилам выставления 2 и 1 балла. 

ИЛИ Ответ неправильный  

0 

Максимальный балл 2 

��
��
8

ВПР 2024



ВПР. Биология. 6 класс. Вариант 1 3

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 
Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) основание – выведение человеком для получения пищевых продуктов;

2) группа 1 – культурные растения: фасоль, груша, картофель;

3) группа 2 – дикорастущие растения: горошек мышиный, мятлик луговой, белая

акация

Правильно заполнены пять ячеек таблицы 3 

Правильно заполнены только четыре любые ячейки таблицы 2 

Правильно заполнены только три любые ячейки таблицы 1 

Все иные ситуации, не соответствующие правилам выставления 3, 2 и 1 балла. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 3 
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Система оценивания выполнения всей работы 

Максимальный первичный балл − 24. 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 

Первичные баллы 0–9 10–14 15–19 20–24 
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